11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2019 20:34:39

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 13.03.2019 08:42:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301118/answer/301125




3opaBCTByHTE! ITO MOXKET OBITH CIIEICTBUEM CKPBHITOTO YPOT€HUTAIBHOTO BOCIATUTEILHOTO
nporecca. CoaiTe ypeTpabHbIM Ma30K Ha aHAPOQIIOp, CiepMy - Ha 6aKmoceB. Pe3ymbTaThl MOXKETE
IIPUCTIATh CI0fa, C 9TUM nucbMoM(¢poTo). [IpokoMMeHTHPYEM. YHauu!



